



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚ/ΣΗΣ ΔΥΤ ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗΣ

1^ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ

ΤΑΧ Δ/ΝΣΗ : ΘΑΛΕΙΑΣ – ΝΕΜΕΑΣ
ΤΚ 562 24 ΕΥΟΣΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Ι. ΒΛΥΣΣΙΔΗΣ

ΤΗΛ 2310 768147

FAX 2310 768147

email mail@1lyk-evosm.thess.sch.gr

**ΘΕΜΑ: ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΤΗΝ ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ
ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥ 1^{ου} ΓΕΛ ΕΥΟΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΚΑΣΤΟΡΙΑ**

Το 1^ο Γενικό Λύκειο Ευόσμου προτίθεται πραγματοποιήσει εκπαιδευτική εκδρομή στην Καστοριά στις 1 , 2 , και 3 Απριλίου 2012.

ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ

Τα ενδιαφερόμενα γραφεία γενικού τουρισμού , που πληρούν τις προβλεπόμενες από τον ΕΟΤ προϋποθέσεις λειτουργίας των , να καταθέσουν σε σφραγισμένο φάκελο με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους στο σχολείο , Θάλειας _ Νεμέας ΤΚ 56224 Ευόσμος Θεσσαλονίκης , έως και την Παρασκευή 9-3-2012 στις 12:00 τα εξής:

i. Συμπληρωμένα τα έντυπα Α και Β . Τα έντυπα θα παραλάβετε με ένα εκ των τρόπων που αναφέρονται παρακάτω **στις παρατηρήσεις** και αφορούν

Το Α την «**ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ**» και

Το Β την «**ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ**»

ii. Φωτοτυπία του εγγράφου παροχής του ειδικού σήματος λειτουργίας από τον Ε.Ο.Τ. στο οποίο να φαίνεται και ο αριθμός του σήματος.

iii. Παραστατικά κράτησης Ξενοδοχείου.

iv. Αντίγραφο του ασφαλιστηρίου συμβολαίου επαγγελματικής ευθύνης του γραφείου σας (στο οποίο θα φαίνεται και ο αριθμός του συμβολαίου).

Η παρουσία σας την προαναφερόμενη ημερομηνία στις 12 μ.μ. (οπότε και θα ανοιχθούν οι προσφορές) θεωρείται σκόπιμη για τυχόν διευκρινιστικές ερωτήσεις.

Παρατηρήσεις: Τα απαιτούμενα **για συμπλήρωση** έντυπα Α και Β , αριθμός συμμετεχόντων μαθητών, το πρόγραμμα της εκδρομής , τους όρους της εκδρομής (όπως αυτοί θα αναφέρονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό με το γραφείο που θα επιλεγεί) μπορείτε να τα παραλάβετε:

α) Στέλλοντας το αίτημά σας με mail στο mail@1lyk-evosm.thess.sch.gr . (για επιβεβαίωση παραλαβής τηλεφωνήστε μας στο 2310768147).

β) Με fax μετά από τηλεφωνική επικοινωνία στο 2310768147.

γ) Από το σχολείο κατά της εργάσιμες ημέρες από 08:00 – 13:30 .

Ο Διευθυντής

Ι. Βλυσιδης
Φυσικός Ρ/Η